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Αθήνα, 23 Μαΐου 2025 

 

Θέμα: Αίτημα για Χορήγηση Υποτροφίας στο Π.Μ.Σ. «Κλινική 

Οπτομετρία & Όραση» 

Αξιότιμε κύριε Πατέρα, 

Με την παρούσα επιστολή, θα θέλαμε να εκφράσουμε τη διαρκή μας δέσμευση για την 

ενίσχυση της εκπαίδευσης και της επαγγελματικής κατάρτισης στον τομέα της 

Οπτομετρίας, μέσω της στήριξης αριστούχων και κοινωνικά ευάλωτων φοιτητών.  

Στο πλαίσιο αυτό, η EssilorLuxottica Hellas προτίθεται να χορηγήσει μία πλήρη 

υποτροφία αξίας 3.000€ στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Κλινική 

Οπτομετρία & Όραση» του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής για το ακαδημαϊκό έτος 

2025-2026. Η υποτροφία χορηγείται εις μνήμη του Στράτου Τζατζιμάκη, ιδρυτή της 

Luxottica Hellas, τιμώντας τη συνεισφορά του στον κλάδο των οπτικών και της 

ευρύτερης επιχειρηματικής κοινότητας.  

Τα κριτήρια για τη χορήγηση της υποτροφίας καθορίζονται ως εξής: 

 Ο υποψήφιος θα πρέπει να είναι πτυχιούχος Τμήματος Οπτικής και 

Οπτομετρίας ελληνικού Α.Ε.Ι. 

 Ο βαθμός πτυχίου του υποψηφίου να είναι ίσος ή μεγαλύτερος του 7,5. 

 Το ετήσιο ισοδύναμο διαθέσιμο εισόδημα του υποψηφίου (βάσει της πλέον 

πρόσφατης φορολογικής δήλωσης) να μην υπερβαίνει τις 10.850 ευρώ, όπως 

ορίζεται από την Ελληνική Στατιστική Αρχή για το εθνικό διάμεσο διαθέσιμο 

εισόδημα. 

Η επιλογή του υποψηφίου δύναται να πραγματοποιηθεί από την αρμόδια Επιτροπή του 

Π.Μ.Σ., σύμφωνα με τα παραπάνω κριτήρια, και με στόχο την ανάδειξη άξιων 

επιστημόνων που θα ενισχύσουν την εξέλιξη του κλάδου. 



 
Με την παρούσα επιστολή, αιτούμαστε την επίσημη έγκριση και συνεργασία του 

Τμήματος Οπτικής και Οπτομετρίας για την υλοποίηση της χορηγούμενης υποτροφίας 

και τη δημοσιοποίηση της σχετικής πρόσκλησης στους υποψήφιους φοιτητές του 

Π.Μ.Σ. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και την πολύτιμη συμβολή σας στην 

προώθηση της αριστείας στον χώρο της Οπτομετρίας.  

Αναμένουμε νεότερα σας και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπλέον 

διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

Μανώλης Τζατζιμάκης 

Γενικός Διευθυντής EssilorLuxottica Hellas 

 

 


